
Referat af bestyrelsesmøde i Bibliotekets Venner tirsdag d. 25/4 kl. 16 på Årslev
Bibliotek: Alle tilstede.

1: Velkommen til Thea Boel Gjerum. Vi præsenterer os for hinanden og der tages gruppefoto
til vores kommende folder.

- done

2: Poster i bestyrelsen fordeles. Se vedhæftede link og overvej, hvad du kunne tænke dig at
bidrage med. Vi skal selvfølgelig have Birthes poster fordelt.

- Lisbeth Stæhr – formand samt kontakt til biblioteket.
- Anne-Mette Ottesen – kasserer, ansvarlig for det lille bibliotek, medlemsliste samt

mailliste.
- Katrine – PR samt facebook siden.
- Birgitte – næstformand, ansvarlig for plakater og Byttebog café.
- Susanne – ansvarlig for forplejning samt læsekreds.
- Thea – hjemmeside ansvarlig. Tilbyder også sin hjælp i forbindelse med PR.
- Annemette – referent, opslagstavleansvarlig.

3: Evaluering af generalforsamlingen 2023.
- Fin aften
- Ikke så mange nye forslag på bordet.
- Der var i år ikke nogen debat omkring en eventuel flytning af biblioteket (ligger

ude i fremtiden). Vi er dog alle stadig enige om at vi gerne vil at biblioteket
bevares i Årslev et eller andet sted.

- Passende mængde bøger til bogbanko og fine og populære titler der var valgt.

4: Har vi lyst til at spørge flere sponsorer? Dette drøftes i plenum!
- Birgitte har lavet aftale med Tarup VVS om sponsorat på 2000 kr. så vi behøver

ikke spørge flere.

5 Arrangementer:

5a: Årslyd d. 3/6 kl. 13-16?: I tidligere referat står der til kl. 18 ?? tovholder Lisbeth, deltagere
Anne Mette O. og Susanne. Der skal laves en sjov sangtekst-quiz, hvem vil være med?

- Biblioteket laver quizzen.
- Susanne sender en lille quiz til Lisbeth som måske kan bruges som en ekstra.

Annemette deltager også noget af dagen.

Katrine prøver at lave et par ekstra skilte til dem, der mangler.

Lisbeth laver nye foldere, med det nye billede.



5b: Craft-foredrag på husmandsstedet d. 28/9-23 kl. 19- 21.30: Tovholdere Annemette A. og
Lisbeth. Vi har god kontakt med foredragsholder Eva Holm og Husmandsstedet, vi skal have
nogle til at udstille strik og garn. Vi skal holde møde med Rikke fra strikkeklubben så vi kan
aftale tilmelding, betaling, forplejning mv.

Eva Holm er leder for et par værksteder inden på Kulturmaskinen. Uddannet hos Anne
Kirketerp. Eva Holm bruger sin uddannelse i sit arbejde og er vant til at holde foredrag.

Birgitte tager kontakt til sin veninde, der sælger garn for at høre om hun vil deltage.
Lisbeth har et par kolleger, der måske kan udstille lidt.
Susanne kontakter også en der evt. kan udstille.
Rikke fra Strikkeklubben kan måske også anbefale nogen, der kan fremvise håndarbejde.

Tilmelding via place2book
Medlemmer gratis – 50 kr. pr. Pers. For ikke medlemmer. Kaffe og kage er incl.

Plakat skal laves inden ferien.

Vi skal have tjekket hvor mange der reelt må være i loen hvor arrangementet skal holdes.
Foredrag i Loen og kaffe i “køkkenet”.

Thea foreslår at der bliver lavet et par opslag på FB som målrettes målgruppen. Hun hjælper
gerne med denne opgave.

Vi laver endelige aftaler omkring plakater osv. På vores næste møde.

6: Eventuelt

- Bytte-bog-cafe på søndag den 30. April kl. 14-16 , Birgitte og Susanne er der.
Evt. Lisbeth.

- Det lille bibliotek – Birgitte finder lidt tegneserie og lægger det op.
- Ideen med Birthe Vingum er sat på pause. Anne-Mette kontakter hende og sætter

det på pause, med forklaring at vi blev overrumplet af at biblioteket havde
arrangeret noget lignende.

Nyt møde tirsdag den 30. Maj kl. 19 – hos Lisbeth.


